6.1 EinfGhrung PKR

Verénderung der Kostenstrukturen in der deutschen Industrie
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Berechnen Sie die Hohe der Einzel- sowie der Gemeinkosten (Vergangenh. & Gegenwart)
Wie hat sich die Kostenstruktur in der deutschen Industrie veréindert?

0.
1.
2. Welche Kostenarten sind im Fokus der Vomtosrenrechnung?
3.

Mit welchen Kostenarten muss sich die Kostenrechnung in Zukunft verstéirkt beschiftigen?

0. EK (FMat+FL): Verg.: = 70% Gegenw.: 40%
GK (Rest): Verg.: = 30% Gegenw.: 70%

1. Es findet eine Verlagerung statt; weg von den Einzelkosten
hin zu den GK.
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